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+ Nhà có vị trí siêu siêu đẹp và là khu phố siêu hiếm nhà bán, tọa lạc trên mặt ngõ to nhất của con phố Vạn Phúc, nhà tọa lạc trong khu phân lô của Văn phòng chính phủ, khu vực đáng sống nhất của quận Ba Đình. 
+ Hiện trạng nhà được xây dựng khung cột bê tông chắc chắn với tổng 5 tầng, gia đình tự tay xây dựng rất tâm huyết nên tỉ mỉ chu đáo đến từng chi tiết, xây dựng trên tổng diện tích 60m2, sở hữu mặt tiền to rộng 15m2, ô tô vào nhà. Được thiết kế theo lối kiến trúc Biệt thự Châu Âu.
 + Nhà thiết kế theo kiểu Biệt thự, có sân cổng để xe lị được 2 mặt thoáng trước sau, nói chung là không gian lý tưởng để cho 1 gai đình sinh hoạt đặc biệt là gia đình có ông bà già sẽ rất thích vì sáng và thoáng. 
+ Khu phố yên tĩnh, an ninh tốt, nội thất trong nhà toàn đồ sang xịn nhập khẩu Châu Âu, gia đình để lại toàn bộ nội thất cho khách về. Xung quanh nhà toàn quan chức, an sinh tuyệt với
+ Vạn Phúc là phố VIP phân lô của quận Ba Đình, thông sang Vạn Bảo, Kim Mã, Giảng Võ, Đào Tấn, tiếp giáp với quận Cầu Giấy, giao thông thông thuận đi đâu cũng tiện. 
+ Sổ đỏ vuông đẹp, chính chủ, giá bán 22.8 tỷ có thương lượng cho khách thiện chí mua
 + Liên hệ: 0915 3210 88 
 gia đình chỉ gặp trực tiếp người mua, miễn MG trung gian.
